
設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

魅力的だと思う 319 32.1%

どちらかといえば魅力的だと思う 584 58.7%

どちらかといえば魅力的だと思わない 75 7.5%

魅力的ではない 17 1.7%

995 995
「浦安市」は、「子育ての場」としては魅力的なま
ちだと思いますか。

U モニ アンケート集計結果

第 160 回のテーマは、【「浦安市まち・ひと・しごと創生総合戦略」に関するアンケート】

でした。

◎ 登録者数 1,780 人

◎ 実施期間 令和 6 年 8 月 19 日(月)～8 月 25 日(日)

◎ 回答者数(回答率) 996 人(56.0％)

※問１～問４は 1 名分集計できず

問１．「浦安市」は、「子育ての場」としては魅力的なまちだと思いますか。

「魅力的だと思う」と回答したモニターが 32.1％、「どちらかといえば魅力的だと思う」と

回答したモニターは 58.7%で、合わせると 90.8％のモニターが「子育ての場」として魅力的

だと感じていることがわかりました。



設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

安定した雇用の確保 188 18.9%

妊娠・出産に関する情報提供 104 10.5%

不妊治療などへの支援 124 12.5%

乳幼児の保健指導や育児相談の充実 163 16.4%

小児医療体制など子どもの健康支援 320 32.2%

子どもが遊べる場所（屋内・屋外）の整備 325 32.7%

保育所等の整備 402 40.4%

児童育成クラブ（学童保育）の整備 260 26.1%

教育環境の整備 141 14.2%

子育てに適した住宅の供給 85 8.5%

子育てしやすい職場環境の整備 141 14.2%

子育てに伴う経済的負担の軽減 366 36.8%

子育てと仕事の両立意識の普及啓発 96 9.6%

その他 40 4.0%

2755 995
どのような支援・対策があれば、子どもを産み
やすい環境になると思いますか。３つまで選ん
でください。

設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

浦安市に住みつづけたい 696 69.9%

当分の間は住みつづけたい 258 25.9%

できれば他の市町村に転出したい 25 2.5%

他の市町村に転出する予定である 5 0.5%

在勤・在学のためあてはまらない 11 1.1%

995 995
浦安市にこれからも住みつづけたいと思います
か。

設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

快適な 509 51.2%

美しい 198 19.9%

親しみのある 208 20.9%

活気のある 206 20.7%

明るく楽しい 205 20.6%

健やかな 124 12.5%

文化的な 120 12.1%

整然とした 229 23.0%

豊かな 199 20.0%

安全な 418 42.0%

創造的な 19 1.9%

調和のとれた 118 11.9%

その他 66 6.6%

2619 995
あなたが思う「現在の浦安市のイメージ」にふさ
わしい「キーワード」を３つまで選んでください。

問２．どのような支援・対策があれば、子どもを産みやすい環境になると思いますか。３つま

で選んでください。

「保育所等の整備」と回答したモニターが 40.4%と最も多く、次に「子育てに伴う経済的負

担の軽減」と回答したモニターが 36.8%、「子どもが遊べる場所（屋内・屋外）の整備」が 32.7％

となりました。

問３．浦安市にこれからも住みつづけたいと思いますか。

「浦安市に住みつづけたい」と回答したモニターが 69.9％、「当分の間は住みつづけたい」

と回答したモニターは 25.9%で、合わせると 95.8％のモニターが浦安市にこれからも住みつ

づけたいと思っていることがわかりました。

問４．あなたが思う「現在の浦安市のイメージ」にふさわしい「キーワード」を３つまで選ん

でください。

「快適な」と回答したモニターが 51.2%と最も多く、次に「安全な」と回答したモニターが

42.0％、「整然とした」が 23.0％となりました。



設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

快適な 494 49.6%

美しい 186 18.7%

親しみのある 142 14.3%

活気のある 310 31.1%

明るく楽しい 218 21.9%

健やかな 217 21.8%

文化的な 220 22.1%

整然とした 86 8.6%

豊かな 272 27.3%

安全な 476 47.8%

創造的な 63 6.3%

調和のとれた 155 15.6%

その他 22 2.2%

2861 996
あなたが望む「将来の浦安市のイメージ」にふさ
わしい「キーワード」を３つまで選んでください。

設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

住みやすい 530 53.2%

どちらかといえば住みやすい 429 43.1%

どちらかといえば住みにくい 28 2.8%

住みにくい 9 0.9%

996 996「浦安市」は住みやすいまちだと思いますか。

設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

勧めたい 408 41.0%

どちらかといえば勧めたい 515 51.7%

どちらかといえば勧めたくない 53 5.3%

勧めたくない 20 2.0%

996 996
「浦安市に住むこと」を市外に住んでいる友人・
知人などに勧めたいと思いますか。

設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

魅力的だと思う 90 9.0%

どちらかといえば魅力的だと思う 529 53.1%

どちらかといえば魅力的だと思わない 298 29.9%

魅力的ではない 79 7.9%

996 996
「浦安市」は「働く場」としては魅力的なまちだと
思いますか。

問５．あなたが望む「将来の浦安市のイメージ」にふさわしい「キーワード」を３つまで選ん

でください。

「快適な」と回答したモニターが 49.6%と最も多く、次に「安全な」と回答したモニターが

47.8％、「活気のある」が 31.1％となりました。

問６．「浦安市」は住みやすいまちだと思いますか。

「住みやすい」と回答したモニターが 53.2％、「どちらかといえば住みやすい」と回答した

モニターは 43.1%で、合わせると 96.3％のモニターが住みやすいと感じていることがわかり

ました。

問７．「浦安市に住むこと」を市外に住んでいる友人・知人などに勧めたいと思いますか。

「勧めたい」と回答したモニターが 41.0％、「どちらかといえば勧めたい」と回答したモニ

ターは 51.7%で、合わせると 92.7％のモニターが「浦安市に住むこと」を勧めたいと感じて

いることがわかりました。

問８．「浦安市」は「働く場」としては魅力的なまちだと思いますか。

「魅力的だと思う」と回答したモニターが９.0％、「どちらかといえば魅力的だと思う」と回

答したモニターは 53.1%で、合わせると 62.1％のモニターが「働く場」として魅力的である

と感じていることがわかりました。



設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

活力のあるまちだと思う 209 21.0%

どちらかといえば活力のあるまちだと思う 659 66.2%

どちらかといえば活力のあるまちだと思わない 103 10.3%

活力のあるまちではない 25 2.5%

996 996「浦安市」は、活力のあるまちだと思いますか。

設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

今後のまちづくりに関する提案やアイデアなど、
浦安市のまちづくり全般に関してご意見などが
ありましたら、ご自由にお書きください。

回答あり 449 449 996 45.1%

問９．「浦安市」は、活力のあるまちだと思いますか。

「活力のあるまちだと思う」と回答したモニターが 21.0％、「どちらかといえば活力のある

まちだと思う」と回答したモニターは 66.2%で、合わせると 87.2％のモニターが活力のある

まちであると感じていることがわかりました。

問１０．今後のまちづくりに関する提案やアイデアなど、浦安市のまちづくり全般に関してご

意見などがありましたら、ご自由にお書きください。

浦安市のまちづくり全般に関するご意見は、996 人中 449 人（45.1％）のモニターからい

ただきました。

子育てや高齢化対策など、すべての人が住みやすいまちづくりや、道路や歩道、交通安全など

の整備に関するご意見が多く見られました。

また、駅周辺や交通手段などの交通機関や公共施設に関するご意見もありました。



まとめ

今回実施したアンケートについては、浦安市における「子育て」や「住みやすさ」などについ

て、満足度が高い回答結果が得られました。一方で、「働く場」としての魅力に関する質問は、

相対的に低い結果となっています。

また、市のイメージとして「快適な」や「安全な」と回答したモニターが多いことや、自由記

載で「すべての人が住みやすい」や「道路・歩道・交通安全」に関するご意見が多く見られ、安

全・安心で快適なまちづくりに対するニーズは高いものと考えられます。

いただいたご意見を参考とさせていただき、今後の総合戦略の策定に生かしてまいります。

今後も、｢U モニ｣へのご協力をお願いします。


